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Glen Ellyn School District 41
2016 Community Survey

Results Summary
Overall Satisfaction

Filter Map
Do you live in District 41? = Yes

District 41 has been working on a series of initiatives that were given top priority through
the development of a long-range plan. The following statements will help us measure our
progress to date.

Question: How well are we doing in each of the following areas?
(items are sorted by average highest to lowest)

Item Response Count| 9/,

Great 410  ||33.36 ||
Providing a welcoming Good 491 |39.95 | m——
environment Fair 107 |87 [mm
percentages based on
n=1229 Poor 28 227 |

Not sure 193 15.7 |-

Average Response: 3.23 s=0.68

Great 420  34.06 ||
Delivering a high-quality Good 479  |38.84 | ——
educational experience Fair 136 11103 lmm
percentages based on
n=1233 Poor 28 2.27 |

Not sure 170 [13.78 | =

Average Response: 3.21 s=0.71

Great 340  [27.59 | —
Providing opportunities for  |Good 508 [41.23 | —
community input Fair 172 |[13.96 | mm
percentages based on
n=1232 Poor 65 527 |=
[ ]
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|Not sure 147 [11.93]
Average Response: 3.03 s=0.79
Great 208  ||16.88 |
Maintaining District Good 617 |[50.08 |
facilities Fair 185 [15.01 mmm
percentages based on
n=1232 Poor 37 30 |m
Not sure 185  [15.01 | =

Average Response: 2.95 s=0.66

Question: Please respond to the following statements regarding the School Board.

(items are sorted by average highest to lowest)

Item Response Count %
o Strongly agree 113 9.22 |
The School Board is doing
what it takes to make our Agree 457 373 | —
District successful. Disagree 175 ||14.28 | o
b erlczeélgages based on Strongly disagree (71 579 |m=
n:
Not sure 409  (33.38 ||
Average Response: 3.44 s=0.99
Strongly agree 135 |10.97 | =
The School Board presents a N 171 >
positive image to our gree 7 38.29 | —
community. Disagree 178 ||14.47 | s
perfzeélgages based on Strongly disagree |97 7.88 |
n:
Not sure 349 [28.37 |
Average Response: 3.41 s=1.08
) _ Strongly agree 119  [9.68 |mm
I am satisfied with the N 104 24
School Board's financial gree 34.49 | ——
management of the District. ||Disagree 157  ||12.77 |
Perfg;ages based on Strongly disagree 98  [7.97 |mm
n=
Not sure 431  (35.06 |
Average Response: 3.38 s=1.04
Strongly agree 98 8.0 |mm
I trust the School Board. Agree 412 ]/33.66 | n—
percentages based on Disagree 164  |13.39 |
n=1224 Strongly disagree |[120 (9.8 |
Not sure 430  ||35.13 ||
Average Response: 3.25 s=1.07
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Question: Please respond to the following statements regarding the Superintendent.
(items are sorted by average highest to lowest)

Item Response Count| %
‘ Strongly agree 219 |[17.79 |
The Superintendent presents N 130 133,99
a positive image to our gree 00 | —
community. Disagree 83 6.74 |
perlc:zeél‘{ages based on Strongly disagree (52 422 |m
n:
Not sure 397  [32.25 ||
Average Response: 3.87 s=0.9
_ o Strongly agree 173 |14.09 | =
The Superintendent is doing N 118 |34.06
what it takes to make our gree 06 | I—
District successful. Disagree 107 ||8.72 |m=
p erlczeélsages based on Strongly disagree (69 5.62 |m
n:
Not sure 460  (37.48 ||
Average Response: 3.67 s=0.97
Strongly agree 181 14.77 | —
I trust the Superintendent. Agree 397|324 |e—
percentages based on Disagree 95 7.75 |-
n=1225 Strongly disagree (94 7.67 |
Not sure 458 ||37.38 ||

Average Response: 3.62 s=1.03

Question: Please respond to the following statements regarding the District.
(items are sorted by average highest to lowest)

Item Response Count| 9/

Strongly agree 232 [18.92 |-
I am satisfied with the N 1

.. |

overall communication from |28"€ 69 56.36
the District. Disagree 119 9.7 |
perlcze;léages based on Strongly disagree |38 3.09 |m
n:

Not sure 146 11.9 | ==

Average Response: 3.88 s=0.92

Strongly agree 190  ||15.68 |
I believe D41 is heading in  |Agree 558  [46.07 |
the right direction. Disagree 130 1109 |mm
percentages based on
n=1211 Strongly disagree |53 437 |&

Not sure 278  |[22.95 ||
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Question: Overall, how satisfied are you with Glen Ellyn School District
41?
count| Pereentage

Very satisfied 286 23.21 ||
Satisfied 630 51.13 | ——
Not satisfied 141 11.44 | =
Very unsatisfied 37 3.0|m
No opinion 138 11.2 |

Total: 1232 Average Response: 3.9 s=0.98
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